

HIREK

ÁLOMHAJÓ.

Sötét az ég s a bánattenger
zajlik felém...
Szívem remélni, hinni nem mer
vák éjjelen.

Fényben ragyogva sikklik erre
álomhajó;
álomhajóval szállni messze,
az volna jó.

Álomhajón, — hol nincsen árnyék,
csak tünde fény, —
öröktűzű, szent fénybe járnék
bum éjjelen.

Álomhajón lelni éltet,
az volna szép,
ahonnan telkem csendbe-szépén
napkődbe lép.

8-r.

— **Hegedűs Loránt Egerben.** Budapestről jelentik: Dr. Hegedűs Loránt pénzügyminiszter egri Nagy János nemzetgyűlési képviselő kíséretében Egerbe utazott, hogy ott a földvagyonvállalás kapcsolatban tartson előadást. A pénzügyminiszter Szmracsányi egri érsek vendége lesz.

— **Koholmány a legujabb nagytényi gyilkosság.** Megirtuk tegnap, hogy Nagytényen a halászsok Ziegelmann Dávid borkereskedőt kifogták a Dunából s az azt adta elő, hogy három ismeretlen ember az országulon megtámadta, kirabolta és azulán a Dunába hajította, mivel azonban uszni tudott, megmenekült. A budapesti államrendőrség széleskörű nyomozást indított meg és a részletek kiderítése után rögtön az volt a rendőrség gyanuja, hogy a már gyakran előfordult öm-rablások egyik különös esetével van dolguk, ami tényleg be is igazolódott. Ziegelmann Angyal detektív-főfelügyelő keresztkérdések alá fogta, hogy megtudja tőle, miért volt szüksége e mese fölhalálására?

— **Keveslik a bankok a kamatlábat.** A takarékpénztárak és bankok beadványban fordultak a miniszterhez, melyben bizonyítják, hogy a kamatláb, mellyel dolgoznak, csak látszólag magas, mert a bankoknak a valutával járó rizikót is viselni kell, hogy a külföldi nagybankok, különösen a külföldi államokban, igen nagy kamatlábakkal dolgoznak és nálunk a kamatláb távolról sem éri el a 20 százalékot.

— **Pár garasért új ruhája lesz,** ha *Bermann-féle Merkur ruhafestéket* vásárol. Ára 3 korona.

— **Harmincezer korona államsegély a városi muzeumnak.** *Pekár Gyula* államtitkár a kultuszminiszter nevében ma értesítette *Móra Ferenc* muzeum-igazgatót, hogy a Somogyi-könyvtárnak és városi muzeumnak 30.000 korona rendkívüli államsegélyt utalt ki, elismerésül annak az eredményes munkásságának, amelyet a muzeum az utóbbi években gyűjteményeinek tanulságos kiállításával kifejtett a népművelés terén. A segély ellenében a muzeum ezután az intézet megfelelő helyiségeiben tartozik időnkint ismeretterjesztő előadásokat is tartani.

x **Látta már a Brixtoni keselyűt a Korzó Moziban?**

— **Tűzoltó-nap a Gedóban.** Folyó hó 24-én, kedvezőtlen idő esetén 31-én, kerüti ünnepélyt rendez a Szegedi Önkéntes Tűzoltó-Egyesület. Az ünnepélyre kedves és mulatságos műsört állítottak össze.

— **A Szegedi Híradó dr. Krámer Tamás** főszerkesztő vezetése alatt folyó hó 31-én, vasárnap jelenik meg.

A lakáshivatal erélyesen akarja megoldani az egyetemi elhelyezéseket.

SZEGED, július 16.
(Saját tudósítónktól)

A lakáshivatal a hét folyamán összeállította azt a lakáskatasztrot, amely a házbérbevételek adatain alapul és amely a lakások nyilvántartására szolgál. A lakáshivatal most hirdetésmények útján arra hívja fel a háztulajdonosokat, hogy az április 10-ike óta előfordult lakásüresedéseket és minden más változást július hó 23-án délig a lakás-nyilvántartónál jelentsék be.

A lakáshivatal intenzív nekilátását főleg az egyetemmel kapcsolatos elhelyezések radikálisabb keresztülvitele miatt gyakorolja. Az egyetemmel kapcsolatos kérdéseket két részre csoportosítja a lakáshivatal: az egyetemi személyzet és egyetemi épületek kiürítéséből folyó elhelyezések csoportjára. Ez utóbbi a lakáshivatal elnöke szerint jóval nagyobb akadályokba ütközik, mint az egyetemi személyzet lakáskérdésének megoldása. A szükséges legközelebbi teendőkről a következőket mondta *Bárdoss Béla* lakáshivatali elnök:

— A lakáshivatal a legnagyobb méltányossággal igyekszik mindenkivel kielégíteni, de nem térhet ki megszabott kötelesegeinek teljesítése elől sem. Emiatt hirdetésményben felhívom mindazokat, akik háromnál több lakáshelyiséggel rendelkeznek, hogy önkéntes felajánlással működ-

jenek közre az elhelyezési kérdés megoldása érdekében. Amennyiben felhívásom eredménytelen marad, nincs más hátra, mint közös beszélgetés, amelyre a lakáshivatal a felhatalmazást már megkapta.

— A várható fejleményeket legjobban megvilágítja az, hogy eddig egyetlen ajánlat érkezett be, amely elienszolgáltatásul lakáskedvezményt nem kíván, ellenben a lakáshatóság-nak az egyetemi elhelyezés érdekében eddig hozott összes határozatait egyetlenegy kivétellel *mindpanasszal támadták meg.*

Az egyetemi tanárok közül Budapestről kilenc, Debrecenből egy ajánlott fel cserelakást. A lakáshatóság most felkéri azokat a szegedieket, akik cserére jelentkeztek, szíveskedjenek a tárgyalást sürdösen lefolytatni és a megállapodást bejelenteni. A cserélő tanárok jegyzéke a lakásnyilvántartónál megtekinthető.

Brillians és arany

ékszereket, azüst dísz-
tárgyakat, régiségeket

magas áron készpénzért

VÁSÁROLJA

Bach Antal utóda KUN JENŐ

ÉKSZERÉSZ

Szeged, Széchenyi tér 2. Telefon 133.

x Nézze meg a Brixtoni keselyűt a Korzó Moziban.

— Törli aranyat, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth órák, Kőlcsey-u. 7.

x **Amerikai kaland történet az Alarcosok harca,** amelyet vasárnap, hétfőn és kedden mutat be a Korzó Mozi. Ennél érdekesebb, izgalmasabb film még alig került vászonra. Az *Alarcosok harca* tipikusan amerikai kalandtörténet, amelynek meglepő fordulatai és trappáns trükkjei valósággal lebilincselik a közönség figyelmét. A nagyszerű amerikai kalandtörténet előtt két amerikai burleszk fogja megkacagtatni a közönséget és pedig „Zigotó és a csecsemők” és „Bigornó & Co”. A pompás műsorra előre felhívjuk a közönség figyelmét.

— **A Vasárnapi Könyv,** az Országos Közművelődési Tanács népies ismeretterjesztő képes hetilapja, amelyet a kommitin betiltott, július 2-től hafenként újból megjelenik. A Vasárnapi Könyv a tudásnak és az életben hasznos ismereteknek becsületes, igazságos művelője és terjesztője volt egy évtizeden keresztül. Az lesz a jövőben is. Mindenki meglé benne azt, ami érdekli és amint olvassa a tartalmát, nézi a képeit, nemcsak gyönyörködik benne, hanem játszya tanul is és bőviti ismereteit, tudását. Előfizetési ára: egy évre 100 korona, félévre 50 korona, negyedévre 25 korona. Országos Közművelődési Tanács. Budapest. IV., Ferenciek-tere 3.

x **Ma láthatja utoljára a Brixtoni keselyűt a Korzó Moziban.**

Az egész Európában előfordult óriási vasuti és szállodai lopások nélkülözhetlenné teszik az utipodgyász biztosítást. Kész kötvényeket telefonmegkeresésre házhoz küld a

Frankfurti Biztosító
főügynöksége:

Mézer és Szemerédy

áru- és ingatlanforgalmi iroda

SZEGED, Bátya-utca 19.

TELEFON: 17-50.

Biztosítások az összes ágazatokban. Legolcsóbb díjtételek, legelőnyösebb feltételek.

Kartellen kívül!

Belvárosi Mozi

MA UTOLJÁRA:

A fehér páva.

G. WELLS regénye 5 felvonásban.

Főszereplő: **HANS MIERENDORF,**
a „CEZARINA” főszereplője.

Azonkívül:

Tündérlak Magyarhonban.

Szentpéteri—Szerdahelyi népsziműve
2 felvonásban.

Szereplők:

**K. DERY RÓZSI, M. Berky
Kató, A. Erdélyi Irma, Asszonyi
László, R. Rócz, Asztalos, Reéz.**

RENDES HELYÁRAK.
Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Vasárnap Csak 1 napig

Tarzán I. és II. része.

Nagyszerű amerikai dzsungel-dráma
14 felvonásban.

— **Ostrom a szénkartell ellen.** Az *Est* írja: Hetek óta az ipar minden ágazatában erős ostrom indult meg a szénkartell ellen, hogy az árakat a termelési költségek csökkentésének megfelelően leszállítsák. Ugy értesülünk, hogy ez az akció tegnapelő t eredménnyel járt amennyiben a szénbányák is belátták, hogy az árak fentartása tovább lehetetlen és kötelezőn vállalják, hogy az iparnak szállított szén árát olcsóbbá teszik.

— **Megható ünnepséget** rendez a szeged-felsővárosi ifjusági egyesület f. hó 24-én délután 5 órakor, amikor a világháboruban hősi halált halt tagjai emlékére emelt oszlopot megáldatja. Az ünnepség a Szent György-téren kezdődik, innen menetben vonulnak ki a Dugonics temetőhöz, ahol a nivós műsoru ünnepséget folytatni fogják

Andrássy a hazaárulók felelősségrevonásáról.

BUDAPEST, július 16. Gróf *Andrássy Gyula* nyilatkozott az *Uj Lapnak* az országronlók felelősségrevonásáról:

— Miután felmerült a felelősség kérdése, mindenki keresi a bűnöst, ami természetes és érthető. Ejjnyö-sebb lett volna, ha a felelősségrevonás korábban folyt volna le. Legalább most már tul volnánk rajta; most már a normális munkára volna szüksége az országnak. Érthető, hogyha eddig nem történt meg a felelősségrevonás, most erőteljesen tör elő az a vágya a társadalomnak, hogy bűnhődjenek a bűnösök. Azonban óvatossnak kell lenni, mert itt két egymástól független kérdést kell tisztázni:

1. **Vannak-e hazaárulók és ha vannak, kik azok; vannak-e olyanok, akik az ország ellenálló erejét tudatosan aláásták, ami által előidézték azt az irtózatot katasztrofát, melynek következményeit a nemzet örökösen viselni fogja legalább bizonyos mértékben és amely szétlépte az egy-séges magyar államiot?**

2. **Hogy kik mulasztották el az ellenállást, kik szalasztották el azokat a perceket, amikor a rendet és állam integritását meg lehetett volna tartani?**

— E két kérdést összekeverni nem szabad. Nem lehet a becstelenséget és a politikai tévedést egy kalap alá venni. Nem lehet a bűntényt és a politikai hibát egyenlően megtorolni akarni. Mindig nagyon gyánus előtem, mikor felmerül a büntetőjogi felelősség kérdése, hogy voltak-e hazaárulók és kik azok, akkor felvetik a politikai felelősség kérdését, még pedig ugyanolyan hangon. Természetes, hogy kívánjuk azoknak a felelősségrevonását is, akik esztelen politikai hibák elkövetése által segítették előidézni a katasztrofát.

Véres összetűzések fascisták és szocialisták között.

RÓMA, július 16. A fascisták és a szocialisták véres összeütközése megismétlődött. A fascisták erősen felfegyverkezve nagy csoportokban léptek fel. A kormány igen súlyos helyzetben van.

Marosán Milán úri és női cipész
Oroszlán-utca és Bajza-utca sarkán.
Mérték szerinti megrendelésre a legelőnyösebb és legolcsóbb cipőket készíti mérsékelt áron. 630

László-garageban
legolcsóbb és legbiztosabb **Béautók**

megrendelhetők éjjel-nappal

Polgár-utca 4. 615 Telefon 814.

BENZIN KAPHATÓ.

VARGA MIHÁLY kőtel-gyárosnál Szeged
Telefon 400. 590 Aradi-utca 4.
Mindennemű
kötéláru, zsineg, zsák, ponyva, szőlőkötő-ző fonalak és háló gyári áron kapható.

Iroda céljaira
alkalmas 2—3 szobás

helyiséget

keresünk bútorozva vagy bútorozatlanul a Belvárosban.

Ajánlatok „Iroda” jeligére a kiadóhivatalba küldendők. 218